



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR

INŠPEKTORAT RS ZA OKOLJE IN PROSTOR

Dunajska cesta 58, 1000 Ljubljana

T: 01 420 44 88
F: 01 420 44 83
E: gp.irsop@gov.si
www.iop.gov.si

Številka: 06182-2200/2018

Datum: 7. 12. 2018

POROČILO O SKUPNEM INŠPEKCIJSKEM PREGLEDU NAPRAVE ALI OBRATA

Zavezanec: Radeče papir nova d.o.o., Njivice 7, 1433 Radeče
Naprava / lokacija: Industrijska naprava za proizvodnjo papirja s proizvodno zmogljivostjo 150 ton na dan
Datum pregleda: 13. 11. 2018
Usklajenost z OVD: Pri pregledu je ugotovljeno, da zavezanec zagotavlja izvajanje predpisanih obratovalnih monitoringov emisij snovi v zrak, emisij snovi v vode in emisij hrupa v okolje. O vseh opravljenih meritvah in o ravnanju z odpadki je zavezanec pravočasno poročal. Zavezanec zagotavlja predpisano ravnanje z odpadki, ki nastajajo pri obratovanju naprave ter ima urejeno skladiščenje odpadkov. Z opremo za hlajenje in klimatizacijo, ki vsebuje fluorirane toplogredne pline ravna na predpisan način. Glede na izkazana poročila o obratovalnem monitoringu emisij hrupa v okolje ni bilo ugotovljenih preseganj mejnih vrednosti. Emisije snovi v zrak – na nobenem izpustu ni ugotovljenega preseganja. Zavezancu je bila izdana odločba, da mora na izpustu iz papirnega stroja 5 urediti merilno mesto na način, ki bo izpolnjeval zahteve standarda SIST EN 15259. Emisije snovi v vode – na izpustu industrijske odpadne vode je ugotovljeno preseganje mejnih vrednosti parametrov BPK5 in neraztopljenih snovi. Zavezancu bo izdana odločba, da mora do 30. 6. 2019 izvesti avtomatizacijo obstoječe kemomehanske čistilne naprave. Po sanaciji obstoječe kemomehanske čistilne naprave bo zavezancu odrejeno sekundarno čiščenje industrijske odpadne vode s katerim se bo parameter BPK5 znižal na predpisano raven. Skladiščenje nevarnih snovi – površina za pretakanje pri skladiščnih rezervoarjih za NaOH in HCl, ni ustrezna, saj nima izdelanega zadrževalnega sistema pretakališča. Zavezancu bo izdana odločba, da mora urediti pretakališče nevarnih snovi skladno s predpisom.
Zaključki / naslednje aktivnosti: Naslednji redni inšpekcijski pregled je predviden po mesecu juniju 2019.